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Clasa a VII-a (Subiecte propuse de Solomon Neculai, Vaslui)
Problema 1. Valoarea 
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Problema 2. 

Triunghiul echilateral ABC are latura AB = 3 cm. Dacă luăm pe laturi punctele M, N, P cu AM = BN = CP = 1 cm, atunci aria triunghiului MNP este:
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	C
	D
	E

	5 cm2
	4 cm2
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Problema 3. Dacă 
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Problema 4.

În fig. alăturată AB║TP, BF║ED iar dimensiunile sunt în cm. Valoarea raportului 
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]
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Problema 5. Fie numărul 
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Problema 6. Fie mulţimea 
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Problema 7. Dacă preţul unui televizor se scumpeşte cu 10% şi apoi se ieftineşte cu 10%, cât va reprezenta în procente preţul final din preţul iniţial al televizorului. 
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Problema 8. Fie numărul 
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Problema 9. Fie suma 
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	Alt răspuns


Problema 10. Punctele A(3;4), B(0;3), C(-1;2) sunt reprezentate într-un reper cartezian xOy. Coordonatele punctului D(…,…) astfel încât ABCD să fie paralelogram sunt:
	A
	B
	C
	D
	E

	(1;2)
	(2;2)
	(2;3)
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Problema 11. Câte numere raţionale sunt în următorul şir de numere:
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Problema 12. Baza mare, baza mică şi înălţimea unui trapez dreptunghic sunt direct proporţionale cu numerele 7; 3; 3. Dacă aria trapezului este 15 cm2, atunci perimetrul trapezului este: 

	A
	B
	C
	D
	E

	16cm
	30cm
	20cm
	18cm
	Alt răspuns


Problema 13. Suma valorilor lui x care verifică ecuaţia 
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Problema 14. Dacă 
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Problema 15. 

Triunghiurile ABC şi DCE sunt dreptunghice în A şi respectiv în D . Dacă AC = 6 cm; BC = 10 cm; CD = 3 cm, atunci perimetrul triunghiului CDE este de: 

	A
	B
	C
	D
	E

	12 cm
	6 cm
	10 cm
	11 cm
	Alt răspuns


Problema 16.Valoarea expresiei 
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Problema 17. Punctele A(-2;2), B(1;4), C(a;0) sunt reprezentate într-un sistem de axe ortogonal xOy. Dacă 
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Problema 18.

În trapezul dreptunghic ABCD cu 
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AB. Perimetrul patrulaterului AMON este de:

	A
	B
	C
	D
	E

	8 cm
	
[image: image44.wmf]2

15

cm
	Alt răspuns
	12 cm
	
[image: image45.wmf]3

28

cm


Problema 19. În triunghiul ABC, AB = c, BC = a, AC = b avem relaţia:
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Problema 20. Fie trapezul isoscel ABCD cu baza mare AB = 11cm şi BC = CD = DA = 5cm. atunci sinusul unghiului dintre diagonale este:a) 0,8 b)0,6 c)0,5 d)alt răspuns e) 0,4
CONCURSUL JUDEŢEAN  DE MATEMATICĂ

,,REGALUL MATEMATIC’’, Ediţia I, 6 mai 2006,Plopeni

SUBIECTE PENTRU Clasa a VIII-a

Problema 1.
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Cardinalul mulţimii 
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Problema 2. SABCD este o piramidă patrulateră regulată cu toate muchiile de a cm. Atunci distanţa de la vârful A la faţa SBC este de:
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Problema 3. 

Dacă 
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Problema 4.

ABCDA’B’C’D’ este cub, cu  A’C = 
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 cm. Atunci distanţa de la A la planul B’CD’ este:
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Problema 5. Fie un tetraedru regulat ABCD cu AB = 10cm. Dacă 
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Problema 6. Un teraedru regulat are muchia de 6 cm. Atunci distanţa dintre două muchii opuse ale teraedrului este:
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Problema 7. Fie funcţia 
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Problema 8. Perechile de numerele reale care verifică ecuaţia 
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Problema 9. Punctele A(-2; 2) şi B(3; 3) sunt reprezentate într-un reper cartezian xOy. Coordonatele punctului M(a, 0) astfel încât 
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Problema 10. Dacă 
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Problema 11. Dacă 
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Problema 12. Dimensiunile unui paralelipiped dreptunghic sunt numere naturale consecutive. Dacă diagonala acestuia este de 
[image: image91.wmf]29

cm, atunci aria totală a acestuia este de: 

	A
	B
	C
	D
	E

	52cm2
	62cm2
	48cm2
	40cm2
	alt răspuns


Problema 13. Valoarea expresiei 
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Problema 14. Restul împărţirii numărului 
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Problema 15. Fie funcţia 
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Problema 16. Punctele A(-1;1), B(3;3) şi C(0;a), a>0, sunt reprezentate într-un sistem de axe ortogonal xOy. Dacă triunghiul ABC este dreptunghic în C, suma valorilor lui a pentru care este îndeplinită această proprietate este:
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Problema 17.
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Dacă ABCD este un pătrat cu latura de 6 cm, cu M şi N mijloacele laturilor [AB] respectiv [BC] , atunci aria triunghiului DEF este :

Problema 18. Fie expresia E(x) =
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Problema 19. Fie funcţia 
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Problema 20. Dacă a, b şi c sunt numere naturale pentru care
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Subiecte propuse de Neculai Solomon, Vaslui şi O. Purcaru-Ploieşti
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